
1. AXG Intranet  

 

Personaldienstleistungen für Handwerk, 

Industrie und Handel 

 Start: 28.04 

 

• Das Intranet der Abacus Experten geht online! 

• https://intranet.abacus-experten.de/ 

• Wichtige Inhalte: 

• Anleitungen (Abwesenheitsnotiz, Urlaubsplanung, Krankmeldung) 

• Mitarbeitenden Profile (E-Mail, Telefon, Name, Geburtstag, Niederlassung) 

• Geburtstagslisten 

• Anstehende Veranstaltungen 

• Dokumente und Vorlagen (QM) 

• IT Support 

• FAQ 

• Niederlassungen 

• Organigramm 
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Bitte beachten Sie: Das Intranet wurde erst gestartet 

• Haben Sie Nachsicht bei Fehlern (falsche Namensschreibweise, Geburtstage, etc.) 

• Verbesserungsvorschläge und Fehlermeldungen können gerne an: 

Niklas.Treibel@abacus-experten.de gesendet werden 

• Nutzen Sie das Intranet und scheuen Sie nicht davor zurück Fragen zu stellen 

• Eine Integration in den Arbeitsalltag kann viele Vorteile mit sich bringen  

• Das Intranet lebt von der Nutzung und kontinuierlichem Feedback 
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• Die QM Struktur wird überarbeitet in Zusammenarbeit mit dem  

zuständigen Mitarbeitenden im Juni eingebettet 

• Bereits bekannte Fehler:  

• QM Struktur 

• Briefbögen 
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Anliegen?  

Fragen? 
 

 



2. Indeed Kampagne 
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• Indeed All-Jobs-Kampagne seit 22. Februar 2022 

• Budget: 5000 € / Monat 

• Sämtliche Stellenanzeigen werden über unsere Homepage automatisch auf Indeed gezogen 

• Ein gemeinsamer Topf / kein Budget pro Stellenanzeige mehr 

• Aktuell 452 Stellen auf Indeed 

• Je weniger Stellen  desto höher das relative Budget pro Stellenanzeige 

• Bsp.: 5000 € auf 452 Stellen: 11,06 € pro Stelle 

 

• Vorherige Strategie: Budget: 2000 €/ Monat, individuelle Budgetierung pro Stelle: 30 € / Stelle 

 ~ 66 Stellen auf Indeed pro Monat 
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Indeed Aktualisierungsproblematik! Viele unserer Stellenanzeigen werden auf Indeed mit 

„vor 30+ Tagen“ angezeigt 

• Wir haben aktuell viele veraltete Stellen online  

• Jede Niederlassung: Bitte alle Stellen auf Zvoove überfliegen und  

alte Stellen offline setzen („Frühjahrsputz“). Weniger ist mehr!  

• Jede Woche: Einige wichtige Stellen (die älter als 30 Tage sind) offline setzen und 

duplizieren 

• Die duplizierten Stellen optimieren (Titel, Bild, Formulierung, Formatierung, Design, 

Rechtschreibfehler) 

• Die neuen Stellen online setzen lassen 
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• Ziel: Kontinuierlicher Prozess, um unsere Stellenanzeigen im Allgemeinen und auf Indeed im 

Speziellen aktuell zu halten  

Aktuelle Stellenanzeigen generieren mehr Klicks und mehr Bewerbungen 

• Für Optimierung: Setzen Sie sich mit unserer Praktikantin Mareike Schönwolf in Verbindung: 

mareike.schoenwolf@abacus-experten.de, Kurzwahl: 114 
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• Aktuell: Eine Kampagne für alle Stellenanzeigen und alle Niederlassungen  

 Rückschlüsse? Nur Gesamtbetrachtung möglich (Makroanalyse) oder Betrachtung pro Stelle 

 Beispiel: Impressionen, Klicks, Rate begonnener Bewerbungen, Rate abgeschlossener 
Bewerbungen, durchschnittliche Kosten pro Klick/ Bewerbung etc. 

 

• Ausblick:  

• Die All-Jobs-Kampagne läuft bis zum 30.06.2022 weiter 

• In Bearbeitung: Die Stellenanzeigen werden nach Niederlassungen kategorisiert 

 Indeed zeigt als Unterkategorien der Kampagne die einzelnen Niederlassungen mit den 
entsprechenden Stellenanzeigen/ Kennzahlen an 

 Die einzelnen Niederlassungen sehen den Erfolg der Kampagne bzw. ihre individuellen 
Kennzahlen 

• Geplant: Die Indeed-Bewerbungen werden nicht als Standard-E-Mail in der Zvoove-Inbox 
angezeigt, sondern automatisch der jeweiligen Stellenanzeige zugeordnet 
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• Return on Investment:  Indeed-All-Jobs-Strategie 

 
• Wieviele zusätzliche Bewerbungen/ Einstellungen haben wir durch unsere Indeed-

All-Jobs Kampagne generiert? 
 

• Strategische Fragestellung: Wieviele Indeed-Bewerbungen benötigen wir im 
Durchschnitt, um eine Einstellung zu generieren? 
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Neue Stellenbörse (Europersonal) der Abacus Experten 

• https://abacus-experten.europersonal.com/ 
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Neue Stellenbörse (Europersonal) der Abacus Experten 

• Vorteil: keine Konkurrenz abgebildet 

• Ab sofort: Stellen über diese Seite teilen 

• Ziel: Am Tag mehrere Stellen pro Niederlassung teilen 
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Facebook: 

• Geschätzter Zeitaufwand (mit Routine) pro Stelle: ~ 5 Minuten 

• Geschätzte organische Reichweite: mehrere Tausend Personen kostenlos 

• Bsp.: Beitragsreichweite (13. April - 10. Mai): 38.509 erreichte Personen 
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Wie teile ich Stellen? 

• Jeden Donnerstag 10:30 Uhr bis 11:00 Uhr findet ein Meeting mit Niklas Treibel zum Thema Stellen 

teilen statt 

• Jede/-r ist gerne willkommen 

• Zweck:  

• Fragen klären 

• Erklärung: wie schalte ich Stellen 

• Nutzen aufzeigen 

• Social Media Strategie 
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Aktuelles 

Werkvertrag: 

Herr Kieselmann 
 


